
8-9’da 2’de

Üniversitemizde 2025 Yılı 
Yönetimin Gözden Geçirmesi 
Toplantısı Gerçekleştirildi

Rektör Karahocagil Üniversitemizin 
Gelecek Vizyonunu İlimiz Protokolü ile 
Paylaştı

Rektör Karahocagil KOP Bölge Kalkınma 
İdaresi Başkanlığında Üniversitemizin 
Projelerini Anlattı

10’da5’de18’de

16-17’de

Teknolojik yenilikleri takip eden, Ar-
Ge çalışmalarıyla iline ve bölgesine 
değer katan, bilimsel çalışmaları ve 
bölgesel kalkınma odaklı projeleri ile 
dikkat çeken Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi, başarılarına yenilerini ekle-
meye devam ediyor. 

Üniversitemizde Akreditasyonda Atılım 
Yılı: Mesleki Eğitimde Kalite Güvencesi 
Güçleniyor

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Teknoloji Geliştirme Bölgesi
 İlan Edildi

Üniversitemizin kalite güvencesi 
sisteminin temel unsurlarından biri 
olan 2025 Yılı Yönetimin Gözden 
Geçirmesi (YGG) Toplantısı, Üni-
versitemiz Kalite Komisyonunun 
katılımıyla gerçekleştirildi. 

Üniversitemizde Türkiye’de Ziraî Öğretimin 180. Yıl 
Dönümü Kutlandı



HABERKIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ

Ahiliğin İzinde Mükemmele Yolculuk 2

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi
Adına Sahibi
Prof. Dr. Mustafa Kasım KARAHOCAGİL

Rektör

Genel Yayın Yönetmeni
Öğr. Gör.Dr. Vahit ÖZDEMİR

Kurumsal İletişim Koordinatörü

Haber Koordinatörü
Öğr. Gör.Dr. Vahit ÖZDEMİR

İletişim
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi

Kurumsal İletişim Koordinatörlüğü

Bağbaşı Yerleşkesi/KIRŞEHİR

Tel: 0 386 280 40 65

E-mail: kurumsaliletisim@ahievran.edu.

tr

Fotoğraf
Özgür TÜRKYILMAZ

Rıza YIKICI

Yılmaz PARLAK

Haber Merkezi
Fatma KAYA

Yılmaz PARLAK

    

Görsel Tasarım
Erhan YURT

Yılmaz PARLAK

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Teknoloji Geliştirme Bölgesi İlan Edildi

Teknolojik yenilikleri takip eden, Ar-Ge 
çalışmalarıyla iline ve bölgesine de-

ğer katan, bilimsel çalışmaları ve bölgesel 
kalkınma odaklı projeleri ile dikkat çeken 
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi, başarıları-
na yenilerini eklemeye devam ediyor. Res-
mi Gazete’de yayımlanan Cumhurbaşkanı 
Kararı ile Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
bünyesinde Teknoloji Geliştirme Bölgesi 
(Teknokent) kurulması resmilik kazandı. 
Üniversitemizin Teknokent ilan edilmesiy-

le; Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi "Tekno-
loji Geliştirme Bölgesi" statüsü kazandı ve 
bölgesel kalkınma ile inovasyon yolunda 
önemli bir adım atılmış oldu. Teknokent 
kararı ile yine üniversitemizin bilimsel po-
tansiyeli sanayi ve teknolojiyi buluşturarak 
önemli proje ve yatırımların hazırlanma-
sında önemli bir merkez görevi görecek. 

Yeni kurulan Teknoloji Geliştirme Bölge-
si, ilimiz ve çevresinde bulunan girişimci-

ler, akademisyenler ve teknoloji 
şirketleri için önemli bir stratejik 
bir merkez olacak. Teknokent sa-
yesinde, üniversitemizde üretilen 
teorik bilgi, katma değeri yüksek 
teknolojik ürünlere dönüşerek, 
başta tarım ve jeotermal odaklı 
projeler olmak üzere, yazılım, bi-
yoteknoloji ve sanayi iş birlikleri-
nin artarak devam etmesine katkı 
sağlayacak.

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin 
Teknoloji Geliştirme Bölgesi ilan 
edilmesi hakkında bir değerlen-
dirmede bulunan Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, önümüzdeki süreç 
içerisinde Teknokent altyapı çalış-
malarının tamamlanarak 30 civa-
rında üniversite – sanayi iş birliğin-
de şirketlerin kurulacağını belirtti. 
Üniversitemizde Teknokent’in fa-
aliyete geçmesiyle birlikte bölgeye 
nitelikli yatırımcıların çekileceğine 
ve yerel istihdamın artırılmasına 
katkı sağlayacağını da kaydeden 
Rektör Karahocagil, Teknokent’in 
ilimiz ve üniversitemiz için olduk-
ça önemli bir gelişme olduğunu 
söyledi. Teknokent ile bölgemizde 
üniversite-sanayi iş birliğinin en üst 
seviyeye çıkacağını ve üniversite-
mizin yenilikçi üniversite vizyonu-
nun pekiştirileceğini anlatan Prof. 

Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, Kırşehir 
Ahi Evran Üniversitesini Teknoloji Geliş-
tirme Bölgesi ilan etmesinden dolayı başta 
Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan olmak üzere sürece destek veren 
Sayın Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır, Sayın Kırşehir Valisi Murat Sefa 
Demiryürek ve Sayın Kırşehir Milletvekili 
Necmettin Erkan’a teşekkür etti. 



HABERKIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ

Ahiliğin İzinde Mükemmele Yolculuk 3

Vali Murat Sefa Demiryürek ile Rektör Karahocagil 
Ahi Evran Diyanet Gençlik Merkezini Yerinde İnceledi 

Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek, 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 

Mustafa Kasım Karahocagil ile birlikte Üni-
versitemiz Camisi altında yapım aşaması 
devam eden Ahi Evran Diyanet Genç-
lik Merkezini ziyaret etti. 5 Ocak 2026 
tarihinde merkezi yerinde inceleyen Vali 
Demiryürek ile Rektör Karahocagil’e Üni-
versitemiz Genel Sekreteri Dr. Öğr. Üyesi 
Hüseyin İlter de eşlik etti. 

Ahi Evran Diyanet Gençlik Merkezi; 
Türkiye’nin en büyük gençlik merkezi 
olma özelliği taşıyor. Merkezde 400 kişilik 
konferans salonu,120 kişilik kitap kafe, 1 
adet sanat atölyesi, 2 adet kadın ve erkek 
ayrı ayrı olmak üzere spor salonu, 2 adet 
hasbihal odası, 2 adet derslik ve 1 adet 
manevi destek danışma odası bulunuyor. 

Gençlik merkezinin üniversitemiz 
öğrencileri için önemini anlatan Üni-

versitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, merkezin öğrencilere 
sadece dini konularda değil sosyal, kül-
türel, sportif ve akademik açıdan da fayda 
sağlayacağını belirtti. Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesinde yapımı tamamlanması 
planlanan Ahi Evran Diyanet Gençlik 
Merkezinin Türkiye’nin en büyük gen-
çlik merkezi olduğunu da vurgulayan 
Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, bu 
merkezlerin, üniversite gençliğinin milli 
ve manevi değerlerine bağlı, ahlaki açıdan 
donanımlı ve sosyal becerileri yüksek bi-
reyler olarak yetişmesini hedeflediğini 
sözlerine ekledi. Kampüs içerisindeki 
bu merkezin akademik süreçlerindeki 
streslerinden uzaklaşarak manevi bir 
dinginliğe kavuşmak isteyen her öğrenci 
için önemli bir mekân olduğunu söyleyen 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, merkezin en kısa za-
manda tamamlanarak öğrencilerin hiz-
metine girmesini temenni etti. 

Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek ile 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, merkezin projesini 
detaylı bir şekilde inceleyerek istişarede 
bulundular.
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Emekli Olan Akademisyenlerimize 
Üniversitemiz Rektörlüğünden 
Anlamlı Veda
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinde 

uzun yıllar eğitim öğretim faaliyetle-
rine katkıda bulunan öğretim elemanları-
nın emekli olması dolayısıyla Üniversite-
miz Rektörlüğü tarafından bir veda töreni 
düzenlendi. 7 Ocak 2026 tarihinde Üni-
versitemiz Senato Salonunda gerçekleşen 
törene Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, Rektör Yar-
dımcıları Prof. Dr. Hüseyin Şimşek ile Prof. 
Dr. Ali Güneş, Genel Sekreter Dr. Öğr. 
Üyesi Hüseyin İlter, dekanlar, müdürler ve 
emekli olan akademisyenler katıldı. 

Törende Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil bir veda ko-
nuşması yaparak emekliliğe ayrılan akade-
misyenlerin üniversitemizin kuruluşu da 
dahil olmak üzere fakültelerin, bölümlerin 
ve birimlerin kuruluşlarında önemli kat-
kıları olduğunu söyledi. Kalite anlamında 
iddialı bir üniversite olmalarının yanı sıra 
Ahi Evran-ı Veli’nin hem ismini hem de 
değerlerini taşıdıklarını kaydeden Rektör 
Karahocagil, “Bu anlamda meslek büyük-
lerimize saygı ve hürmet göstermek bizim 
medeniyetimizden geliyor.” dedi. Kırşehir 
Ahi Evran Üniversitesinin kapılarının onla-
ra her zaman açık olacağını belirten Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, onlarla 
iletişimi hiç koparmayacaklarını ve onların 

engin bilgi ve tecrübelerinden her zaman 
faydalanacaklarını sözlerine ekledi. Emek-
li olan akademisyenlerin üniversitemize 
değer katarak öğrencilerin akademik ge-
lişimlerine de önemli katkılar sunduğunu 
anlatan Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, amfilerde ve 
dersliklerde onların silinmeyecek izleri 
olacağını belirterek emekli olan akade-
misyenlere emeklilik hayatlarında sağlıklı 
ve mutlu yarınlar diledi. 

Daha sonra emekli olan akademisyenler 
de söz alarak Kırşehir Ahi Evran Üniver-
sitesi ailesinin bir ferdi olmaktan dolayı 
mutlu olduklarını belirterek düzenlenen 
tören için Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil ve ekibine 
teşekkür ettiler. 

Tören sonunda Rektör Karahocagil tara-
fından emekli olan akademisyenlere hedi-
ye verildi.
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Rektör Karahocagil Üniversitemizin 
Gelecek Vizyonunu İlimiz Protokolü ile 
Paylaştı

Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek 
ile Kırşehir Milletvekili Necmettin 

Erkan, Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil’i ziyaret etti. 
19 Ocak 2026 tarihinde rektörlük maka-
mında gerçekleşen ziyarette Rektör Ka-
rahocagil, Kırşehir Ahi Evran Üniversite-
sinin gelecek vizyonu, mevcut çalışmaları, 
stratejik hedefleri ve fiziki durumu hak-
kında bir sunum yaptı. Rektörlük Toplantı 
Salonunda gerçekleşen görüşmede Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil’e, Rektör 
Yardımcıları Prof. Dr. Musa Özata, Prof. 
Dr. Hüseyin Şimşek ve Prof. Dr. Ali Güneş 
ile Genel Sekreter Dr. Öğr. Üyesi Hüse-
yin İlter de eşlik etti. 

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil yaptığı sunumda, Kır-
şehir Ahi Evran Üniversitesinin sadece 

akademik ve bilimsel başarılarla anılmadı-
ğını, aynı zamanda ilini ve bölgesini kalkın-
dıracak projeler de üreten bir üniversite 
olduğunu söyledi. Pilot üniversite proje-
lerinin hepsinin hayata geçirildiğini kayde-
den Rektör Karahocagil, tarım ve jeoter-
mal alandaki projelerin yanı sıra ilimizin 
aynı zamanda sağlık turizmi açısından da 
cazibe merkezi haline getirileceğini kay-
detti. Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin 
kalite çalışmalarında rol model bir üniver-
site olduğunu her zaman vurgulayan Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, kaliteyi 
bir Ahilik hareketi olarak gördüklerini be-
lirterek üniversitemizin gelecek vizyonu-
nu da Ahilik değerlerini modern bilimle 
buluşturarak gerçekleştirmek istedikleri-
ni sözlerine ekledi. Yine üniversitemizin 
çalışmalarının sadece ülkemiz sınırlarında 
kalmadığını uluslararası platformlara da 

taşındığını anlatan Üniversitemiz Rektö-
rü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 
uluslararası iş birliklerine çok önem ver-
diklerini dile getirdi. Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesinin akademik ve bilimsel ça-
lışmalarının teknolojik alt yapıyla taçlandı-
rılacağını anlatan Rektör Karahocagil, çok 
yakında zamanda yine üniversitemizin 
Teknoloji Geliştirme Bölgesi (Teknokent) 
ilan edildiğini de söyleyerek bu kapsamda 
çalışmalarını sürdürdüklerini belirtti. 

Sunumun ardından Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek ile Kırşehir Milletvekili 
Necmettin Erkan, üniversitemizin çalış-
malarını yakından takip ettiklerini belir-
terek Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin 
şehrin en önemli eğitim kurumlarından 
biri olduğunu söylediler. Üniversitemizin 
yürüttüğü projelerin ilimizin ve bölgemi-
zin kalkınmasında etkin bir rol oynadığını 
da kaydeden Vali Demiryürek ile Millet-
vekili Erkan, Kırşehir Ahi Evran Üniver-
sitesinin gelecek hedefleri için her türlü 
desteği vermeye devam edeceklerini be-
lirttiler. 

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getiren Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesinin Teknoloji Gelişim 
Bölgesi (Teknokent) olmasında göster-
dikleri desteklerden dolayı Kırşehir Valisi 
Murat Sefa Demiryürek ile Kırşehir Mil-
letvekili Necmettin Erkan’a teşekkür etti. 

Toplantı, karşılıklı fikir alışverişinde bulu-
nulmasının ardından sona erdi. 
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Rektör Karahocagil Çiçekdağı İlçesindeki 
Kamu Kurumlarına Ziyaretlerde Bulundu

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mus-
tafa Kasım Karahocagil, kurumlar 

arası iş birliklerini güçlendirmek amacıyla 
Çiçekdağı ilçesinde bir dizi ziyaret gerçek-
leştirdi. 8 Ocak 2026 tarihinde gerçekleş-
tirilen ziyaretlerde Rektör Karahocagil’e, 
Çiçekdağı Meslek Yüksekokulu Müdürü 
Doç. Dr. Ramazan Yazıcı da eşlik etti. 

Çiçekdağı Kaymakamlığı ile Çiçekdağı 
Belediyesi ziyareti öncesi Üniversitemiz 
Çiçekdağı Meslek Yüksekokulunu ziyaret 
eden Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 

burada yüksekokul personeli ile bir araya 
geldi. Çiçekdağı Meslek Yüksekokulunun 
çalışmaları hakkında yüksekokul müdürü 
Doç. Dr. Ramazan Yazıcı’dan bilgiler alan 
Rektör Karahocagil, aynı zamanda akade-
mik personelinin taleplerini de dinledi. Çi-
çekdağı Meslek Yüksekokulunun çalışma-
larını yakından takip ettiğini belirten Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, Çiçekdağı 
Meslek Yüksekokulu akademik ve idari 
personeline çalışmalarında başarılar dile-
di. 
Daha sonra Çiçekdağı Kaymakamlığını zi-

yaret ederek Kaymakam Durdu Yavuz 
Öğüt’le bir araya gelen Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Ka-
rahocagil, üniversitemizin Çiçekdağı il-
çesine kattığı değerleri anlattı. Kırşehir 
Ahi Evran Üniversitesi olarak Çiçekdağı 
Kaymakamlığı ile ortak projelerde yer 
almaktan memnuniyet duyacaklarını be-
lirten Rektör Karahocagil, Kaymakam 
Durdu Yavuz Öğüt’e görevinde başarı-
lar diledi. 

Son olarak Çiçekdağı Belediye Beledi-
yesini ziyaret ederek Belediye Başka-
nı Hasan Hakanoğlu ile görüşen Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, meslek 
yüksekokulumuz ile belediye çalışmala-
rını karşılıklı değerlendirdiler. Çiçekdağı 
Belediyesinin ilçe adına yürüteceği kal-
kınma çalışmalarında Kırşehir Ahi Evran 

Üniversitesinin sağlayacağı akademik ve 
bilimsel katkıları da görüşen Üniversite-
miz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Ka-
rahocagil, üniversitemizin belediye ile iş 
birliği içinde çalışmaktan mutluluk duya-
cağını sözlerine ekledi. 

Belediye Başkanı Hasan Hakanoğlu ile gö-
rüşmesinin ardından Rektör Karahocagil, 
belediye personeli ile de sohbet etti. 
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Rektör Karahocagil Çiçekdağı 
MYO Çalışmalarını Yerinde İnceledi 
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektö-

rü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karaho-
cagil, Çiçekdağı Meslek Yüksekokulunu 
(MYO) ziyaret ederek akademik ve idari 
personel ile bir araya geldi. 8 Ocak 2026 
tarihinde gerçekleşen ziyaret kapsamında 
Rektör Karahocagil, son dönemde TÜ-
BİTAK projelerinde elde edilen başarılar, 
akreditasyon sürecinde kat edilen mesa-
fe ve artan başarılı akademik performans 
dolayısıyla Çiçekdağı MYO kadrosunu 
tebrik etti.

Samimi bir ortamda gerçekleşen görüş-
mede Çiçekdağı MYO Müdürü Doç. Dr. 
Ramazan Yazıcı, kurumun gelecek viz-
yonuna ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunarak MYO’nun akademik ve bilimsel 
çalışmaları hakkında Prof. Dr. Mustafa Ka-
sım Karahocagil’e bilgiler verdi. Üniver-
sitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil’in nazik ziyaretlerinin ve güç-
lü desteklerinin kendileri için büyük bir 
motivasyon kaynağı olduğunu kaydeden 
Yazıcı, “Kaliteyi bir standart değil, bir kül-
tür olarak benimsiyor ve bu doğrultuda 
üretmeye devam ediyoruz." diyerek zi-
yaretlerinden dolayı Rektör Karahocagil’e 
teşekkür etti. 

Çiçekdağı MYO’daki güçlü kurum kültü-
rü ve aile ortamının, başarıyı getiren en 
önemli faktörlerden biri olduğunu belir-
ten Rektör Karahocagil, meslek yükse-
kokullarının üniversitenin bölgesel kalkın-
ma misyonundaki stratejik rolüne dikkat 
çekerek Çiçekdağı MYO’da da öğrenci 
odaklı eğitim anlayışı ve araştırma-geliş-

tirme faaliyetlerinin artarak devam etmesi 
temennisinde bulundu.

Toplantının ardından yüksekokul kütüpha-
nesi, derslikleri, laboratuvarları ve sosyal 
alanlarında incelemelerde bulunan Üni-
versitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Ka-
sım Karahocagil, öğrencilere sunulan fiziki 
imkânları yerinde gözlemledi. 
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Üniversitemizde 2025 Yılı Yönetimin Gözden 
Geçirmesi Toplantısı Gerçekleştirildi
Üniversitemizin kalite güvencesi sis-

teminin temel unsurlarından biri 
olan 2025 Yılı Yönetimin Gözden Ge-
çirmesi (YGG) Toplantısı, Üniversitemiz 
Kalite Komisyonunun katılımıyla gerçek-
leştirildi. 14 Ocak 2026 tarihinde Üni-
versitemiz Senato Salonunda gerçekleş-
tirilen toplantıya Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 
Rektör Yardımcısı ve Kalite Yönetim Ko-
ordinatörü Prof. Dr. Hüseyin Şimşek, 
Genel Sekreter Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin 
İlter, dekanlar, müdürler,  daire başkan-
ları, koordinatörler ve birimlerin kalite 
temsilcileri katıldı. 

Toplantının başkanlığını yapan Üniver-
sitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, Yönetimin Gözden Geçir-
mesi Raporu’nun üniversitenin kapsamlı 
bir öz değerlendirme raporu niteliği taşı-
dığını, ISO Kalite Yönetim Sistemi (KYS) 
kapsamında her yıl düzenli olarak hazır-
landığını vurguladı. Ayrıca üniversitemi-
zin tüm akademik ve idari birimlerinin 
Aralık ayı içerisinde iç tetkik çalışmalarını 
tamamladıklarını, kendi YGG raporlarını 
hazırladıklarını ve raporların birim kali-
te komisyonlarına sunulduğunu belirten 
Rektör Karahocagil, bu raporların iç kalite 

güvencesi yaklaşımının bir parçası olduğu-
na işaret etti. Kalite Yönetim Sisteminin 
kurum genelinde sistematik bir biçimde 
uygulandığını anlatan Prof. Dr. Mustafa Ka-
sım Karahocagil, ISO KYS kapsamında 20 
Ocak 2026 tarihinde başlayacak dış tetkik 
sürecine yönelik hazırlıkların devam etti-
ğini söyledi. Tüm birim yöneticilerinin dış 
tetkik sürecine hazır olmalarının önemine 
dikkat çeken Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, kalite ça-
lışmalarının kurumsal gelişime sağladığı 
katkılardan ve sürecin koordinasyonunu 
başarıyla yürütmesinden dolayı Kalite Yö-

netim Koordinatörlüğüne teşekkür etti. 

Açılış konuşmasının ardından, Rektör 
Yardımcısı ve Kalite Koordinatörü Prof. 
Dr. Hüseyin Şimşek, Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesinin 2025 Yılı YGG Raporu’nu 
sundu. Sunumuna raporun hazırlık süre-
cine değinerek başlayan Şimşek, YGG 
Raporu’nun kurumun kendini tanıması, 
güçlü yönlerini ve gelişime açık alanlarını 
görmesi açısından kritik bir yönetim aracı 
olduğunu ifade etti. YGG’yi “kurumun ay-
nası” olarak değerlendirdiklerini belirten  
Prof. Dr. Hüseyin Şimşek, raporun yalnız-
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ca geçmişe dönük bir değerlendirme de-
ğil, aynı zamanda geleceğe yönelik karar 
alma süreçlerini besleyen stratejik bir do-
küman olduğunu vurguladı.

Sunum kapsamında, 2025 yılı içerisinde 
alınan ve hayata geçirilen önemli kararlar 
ayrıntılı biçimde ele alındı. Bu çerçevede, 
bazı alanlarda yeni politikaların belirlendi-
ği, üniversitenin iç ve dış çevresinde ya-
şanan değişimlerin karar süreçlerine na-
sıl yansıtıldığı paylaşıldı. Ayrıca kurumsal 
performans göstergeleri, uygunsuzluklar 

ve bunlara yönelik gerçekleştirilen iyileş-
tirme faaliyetleri hakkında komisyon üye-
lerine kapsamlı bilgiler sunuldu.
Toplantıda; memnuniyet ve algı anketi so-
nuçları, üniversiteye iletilen geri bildirim-
ler ve bu bildirimler doğrultusunda yapılan 
işlemler, kurum genelinde yürütülen izle-
me ve ölçme faaliyetleri, mevcut kaynak-
ların durumu, risk yönetimi uygulamaları, 
süreç bazlı performans göstergeleri ve 
bu göstergeler üzerinden elde edilen so-
nuçlar detaylı olarak değerlendirildi. Su-
numda, kalite güvencesi sisteminin sürekli 

iyileştirme anlayışıyla ele alındığı ve tüm 
bu verilerin Planla,  Uygula, Kontrol Et 
ve Önlem Al (PUKÖ) döngüsü kapsamın-
da izlendiği vurgulandı. Toplantıda ayrıca 
2026 yılı planlamalarının Ocak ayı içerisin-
de yapılması gerektiğine işaret edildi. 

2025 Yılı Yönetimin Gözden Geçirmesi 
Toplantısı, üniversitemizin kalite güvencesi 
sisteminin etkinliğini pekiştiren, dış tetkik 
sürecine hazırlığı güçlendiren ve kurumsal 
gelişimi destekleyen önemli bir değerlen-
dirme platformu olarak tamamlandı.
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Rektör Karahocagil KOP Bölge Kalkınma İdaresi 
Başkanlığında Üniversitemizin Projelerini Anlattı

5. Ar-Ge Proje Pazarı ve Tanıtım Günleri Etkinliğine 
Bu Yıl Üniversitemiz Ev Sahipliği Yapacak 

Anadolu Üniversiteler Birliği (AÜB) 
tarafından her yıl düzenli bir şekilde 

gerçekleştirilerek geleneksel hale getiri-
len Ar-Ge Proje Pazarı ve Tanıtım Günleri 
etkinliğinin beşincisi, Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi ev sahipliğinde yapılacak. 15 
Mayıs 2026 tarihinde Ahi Evran Kongre 
ve Kültür Merkezinde gerçekleştirilecek 

olan etkinliğe katılım için başvurular, 2 Şu-
bat-17 Nisan 2026 tarihleri arasında alın-
maya başlanacak. 

Bilim ve teknoloji dünyasının Kırşehir’de 
buluşacağı 5. Ar-Ge Proje Pazarı ve Ta-
nıtım Günlerinde, öğrenciler, akademis-
yenler ve uzmanlar Mühendislik ve Temel 

Bilimler, Biyoteknoloji ve Sağlık Bilimleri, 
Tarım-Gıda ve Çevre Bilimleri, Sosyal ve 
Beşeri Bilimler alanında hazırladıkları pro-
jelerle birbirleriyle yarışacaklar.  Tüm ka-
tegorilerde dereceye giren projeler için 
birinciye 20 bin, ikinciye 15 bin ve üçün-
cüye ise 10 bin Türk Lirası nakdi para 
ödülü verilecek. 5. Ar-Ge Proje Pazarı ve 
Tanıtım Günleri etkinliği hakkında detaylı 
bilgiye ve başvuru formuna projepazari.
ahievran.edu.tr adresinden ulaşılabilecek. 

5. Ar-Ge Proje Pazarı ve Tanıtım Günle-
ri etkinliği hakkında bir değerlendirmede 
bulunan Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, üniversite-
sanayi iş birliğinin göz dolduracağı, böl-
gedeki üniversiteler ile ortak projelerde 
buluşulacağı bir organizasyona ev sahipliği 
yapmaktan memnuniyet duyduklarını be-
lirtti. Bu organizasyonla birlikte milli tek-
noloji hamlesine katkı sağlamayı hedefle-
diklerini söyleyen Rektör Karahocagil, 
bilime ve teknolojiye merak duyanlar ile 
genç girişimcileri 15 Mayıs 2026 tarihinde 
üniversitemizde gerçekleşecek teknoloji 
şölenine davet etti. 

Ar-Ge çalışmalarına hız veren Kırşehir 
Ahi Evran Üniversitesi, bu kapsamda 

iş birliklerini güçlendirmeye devam edi-
yor. Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mus-
tafa Kasım Karahocagil, Konya Ovası Pro-
jesi (KOP) Bölge Kalkınma İdaresi Başkanı 
Dr. Murat Karakoyunlu’yu ziyaret etti. 20 
Ocak 2026 tarihinde gerçekleşen ziyaret-

te Rektör Karahocagil’e, Rektör Yardımcı-
sı Prof. Dr. Ali Güneş de eşlik etti. 

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin 20 yıllık 
akademik birikimini ve köklü deneyimini, 
sanayi ve kalkınma hedefleri ile birleştire-
rek gelecek hedeflerini oluşturacaklarını 
söyleyen Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 

Mustafa Kasım Karahocagil, üniversitemi-
zin bölgesel kalkınmaya yönelik çalıştay 
raporları ve projeleri hakkında kapsamlı 
bilgiler verdi. Görüşmede KOP’un deste-
ğinin kendileri için oldukça önemli oldu-
ğunu belirten Rektör Karahocagil, misa-
firperverlikleri ve yapıcı yaklaşımlarından 
dolayı KOP Bölge Kalkınma İdaresi Başka-
nı Dr. Murat Karakoyunlu ve ekibine te-
şekkür etti.  

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin bölge-
sinin ve ilinin kalkınmasında önemli pro-
jelere imza attığını kaydeden KOP Bölge 
Kalkınma İdaresi Başkanı Dr. Murat Kara-
koyunlu, üniversitemizin projelerine des-
tek vermeye devam edeceklerini söyledi. 
Ziyaretlerinden duyduğu memnuniyeti de 
dile getiren Başkan Dr. Murat Karakoyun-
lu, Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mus-
tafa Kasım Karahocagil ve ekibine teşek-
kür etti.
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Üniversitemiz ile Yunus Emre 
Enstitüsü Arasında Protokol İmzalandı

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi kurum-
lar arası akademik ve kültürel iş bir-

liklerini artırmaya devam ediyor. Bu kap-
samda Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, Ankara’da bir 
dizi ziyaret gerçekleştirdi. 27 Ocak 2026 
tarihinde gerçekleştirilen ziyaretlerde 
Rektör Karahocagil’e, Rektör Yardımcısı 

Prof. Dr. Musa Özata da eşlik etti. 

Ankara ziyaretleri kapsamında Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil ilk olarak Yu-
nus Emre Enstitüsü’nü ziyaret ederek 
Başkan Prof. Dr. Abdurrahman Aliy ile bir 
araya geldi. Samimi bir ortamda gerçek-
leşen görüşmede, üniversitemiz ile Yu-

nus Emre Enstitüsü arasında kurumların 
kültürel ve akademik iş birliklerini güç-
lendirmek adına bir protokol imzalandı. 
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin ulusla-
rarasılaşma çalışmaları anlamında bu pro-
tokolün oldukça önemli olduğunu anlatan 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, protokolün üniver-
sitemizin de adını aldığı Ahilik kültürü-
nün tanıtılmasına ve yine üniversitemizin 
proje ve çalışmalarının dünyanın dört bir 
yanına açılmasına katı sağlayacağına inan-
dığını söyledi. İş birliği anlaşmasının Kırşe-
hir Ahi Evran Üniversitesinin uluslararası 
arenadaki varlığının önemli bir göstergesi 
olduğunu vurgulayan Rektör Karahocagil, 
misafirperverlikleri ve iş birlikleri için Yu-
nus Emre Enstitüsü Başkanı Prof. Dr. Ab-
durrahman Aliy ve ekibine teşekkür etti. 

Daha sonra Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, Ankara 
Sosyal Bilimler Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Musa Kazım Arıcan’ı ziyaret etti. Ke-
yifli bir ortamda gerçekleşen görüşmede, 
her İki üniversite arasında yapılacak ortak 
çalışmalar, projeler ve bilimsel faaliyetler 
değerlendirildi. Her iki üniversitenin de 
bölgesinin kalkınmasın önemli katkıları ol-
duğunu söyleyen Rektör Karahocagil, or-
tak yapılacak çalışmalar ve projelerle bu 
katkının artmaya devam edeceğini belir-
terek, misafirperverlikleri ve ilgilerinden 
dolayı Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Musa Kazım Arıcan ve 
ekibine teşekkür etti.
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Rektör Karahocagil Birim İletişim 
Temsilcileri ile Bir Araya Geldi

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Ku-
rumsal İletişim Koordinatörlüğü ta-

rafından Kurumsal İletişimde Ortak Dil 
Buluşması etkinliği düzenlendi. 22 Ocak 
2026 tarihinde Ahi Evran Kongre ve Kül-
tür Merkezi 15 Temmuz Milli İrade Salo-
nunda gerçekleştirilen etkinliğe Üniver-
sitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. 
Musa Özata ile Prof. Dr. Hüseyin Şimşek, 
Kurumsal İletişim Koordinatörü Öğr. Gör. 
Dr. Vahit Özdemir, Yapay Zeka Koordina-
törü Doç. Dr. Yusuf Ziya Olpak, Uzaktan 
Eğitim Araştırma ve Uygulama Merkezi 
Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Fatma Keskinkı-
lıç, birim iletişim temsilcileri ve birimlerin 
sosyal medya sorumluları katıldı. 

Kurumsal İletişimde Ortak Dil Buluşması 
etkinliğinin açılış konuşmasını Üniversite-
miz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Ka-

rahocagil yaparak etkinliğin düzenlenme 
amacına değindi. Kurumsal İletişimde Or-
tak Dil Buluşması etkinliğinin uzun süredir 
planlandığını anlatan Rektör Karahocagil, 
birimlerin Kurumsal İletişim Koordinatör-
lüğü ile iletişim halinde olmalarının ve ya-
pılan çalışmaların bu şekilde paylaşılması 
ve duyurulmasının önemli olduğunu vur-
guladı. Birimler arasında iletişimin güçlü 
olması gerektiğine inandıklarını kaydeden 
Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, “Bir 
işi çok iyi yapmak önemlidir ama yapı-
lan işi duyurmakta bir o kadar gerekli ve 
önemlidir.” dedi. Konuşmasında üniversi-
temizin 20. yıl kutlamalarına da değinen 
Rektör Karahocagil, 20. yıl kutlamaları 
kapsamında çeşitli faaliyetler yürütecekle-
rini belirterek bu çalışmaların duyurulma-
sı için birim iletişim temsilcilerine önemli 
görevler düştüğünü sözlerine ekledi. Tüm 
birimlerin faaliyetlerinin önemli olduğunu 

kaydeden Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, “Her bi-
rinizin emeği değerlidir ve bu emeğin 
duyurulması, paylaşılması da kıymetlidir.” 
dedi. Konuşmasının devamında Kurumsal 
İletişim Koordinatörlüğü bünyesinde ku-
rulan Bilim İletişimi Ofisi hakkında da bil-
giler veren Rektör Karahocagil, bu ofisin 
üniversitemizde üretilen bilimin toplumla 
buluşturulmasında önemli bir görevi oldu-
ğunu anlattı. “Ürettiğimiz bilginin toplum 
yararına faydaya dönüşmesini görmek 
motivasyonumuzu artırır.” diyen Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, Kurumsal İle-
tişimde Ortak Dil Buluşması etkinliğinin 
hayırlı ve başarılı olmasını temenni etti. 

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mus-
tafa Kasım Karahocagil’in ardından Rek-
tör Yardımcısı Prof. Dr. Hüseyin Şimşek 
söz alarak üniversitemizin 20. kuruluş yıl 
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dönümü kapsamında hazırladığı 20. Yıl 
Etkinlik Planları isimli sunumunu gerçek-
leştirdi. Şimşek sunumunda, etkinlikler 
çerçevesinde pek çok faaliyet planladıkla-
rını belirterek mezunlar programı, üniver-
sitemizde görev yapmış idarecilere ödül 
ve plaket takdimi gibi çok sayıda etkinlik 
hazırladıklarını söyledi. Konuşmasında ku-
rumsal kimliğin önemine de vurgu yapan 
Prof. Dr. Hüseyin Şimşek, üniversitemi-
zin kurumsal kimlik çalışmasının kısa süre 
içinde tamamlanacağını dile getirdi. 

Daha sonra Kurumsal İletişim Koordi-
natörü Öğr. Gör. Dr. Vahit Özdemir bir 
konuşma yaparak Kurumsal İletişimde 
Ortak Dil Buluşması isimli sunumunu ger-

çekleştirdi.  Özdemir sunumunda koordi-
natörlüğün amacına değinerek; kurumsal 
kimliğin güçlendirilmesi, yerel, ulusal ve 
uluslararası ölçekte kurumlarla ilişkilerin 
geliştirilmesi, basın-yayın kuruluşlarıyla iş 
birliği yapılması ve üniversitemiz ile kamu-
oyu arasında etkin bir iletişim ağı kurulma-
sı konularında sorumluluk üstlendiğini an-
lattı. Koordinatörlük bünyesinde bulunan 
Bilim İletişimi Ofisinin çalışmasına da yer 
veren Öğr. Gör. Dr. Vahit Özdemir, üni-
versitemizde üretilen projelerin toplumla 
buluşturulmasında Bilim İletişim Ofisinin 
aktif bir şekilde faaliyette olduğunu vur-
guladı. Birimlerde oluşturulan Birim İle-
tişim Temsilcilerinin de Kurumsal İletişim 
Koordinatörlüğü ile aktif bir şekilde ileti-

şimde olmaları amacıyla oluşturulduğunu 
dile getiren Özdemir, üniversitemizde ve 
birimlerde gerçekleşen etkinlik, çalışma, 
konferans, sempozyum gibi faaliyetlerin 
duyurulması ve paylaşılması açısından bi-
rim iletişim temsilcilerinin önemli bir gö-
rev üstlendiklerini sözlerine ekledi. 

Konuşmaların ardında birim iletişim tem-
silcilerine verilecek eğitimlere geçilerek 
Yapay Zeka Koordinatörü Doç. Dr. Yusuf 
Ziya Olpak tarafından Yapay Zeka Eğiti-
mi, ardından Uzaktan Eğitim Araştırma ve 
Uygulama Merkezi Müdürü Dr. Öğr. Üye-
si Fatma Keskinkılıç tarafından ise Canva 
Eğitimi verildi.   
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Rektör Karahocagil Eğitim 
Fakültesinde Bir Dizi Etkinliğe Katıldı

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mus-
tafa Kasım Karahocagil bir dizi etkin-

liğe katılmak amacıyla Eğitim Fakültesini 
ziyaret etti. 8 Ocak 2026 tarihinde ger-
çekleşen ziyaretlerde Rektör Karahoca-
gil ilk olarak bir konferans vererek Ahilik 
felsefesinin kalite süreçlerine etkisini an-
lattı. Konferansa Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil’in yanı sıra Rektör Yardımcısı 
ve Kalite Yönetim Koordinatörü Prof. Dr. 

Hüseyin Şimşek, Eğitim Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Ertuğrul Yaman, dekan yardımcı-
ları, müdürler, akademik ve idari personel 
ile öğrenciler katıldı. 

Konferansta Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesinin kalite yolculuğu hakkında detaylı 
bilgiler veren Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 2015 yılın-
dan itibaren bu süreci başarıyla gerçekleş-

tirdiklerini anlattı. Kalite çalışmalarında her 
zaman Ahilik anlayışını örnek aldıklarını ve 
bu düsturda çalışmalarını yürüttüklerine 
belirten Rektör Karahocagil, Ahilik kültü-
rünün özünde bulunan doğruluk, liyakat, 
dürüstlük ve sürekli kendini geliştirme 
prensibi ile kalite çalışmalarını özümsedik-
lerini dile getirdi. Aynı zamanda eğitimde 
de niteliği artırmak adına Ahilik değerle-
rini rehber edindiklerini kaydeden Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, “Ahilik 
teşkilatı, bir meslek örgütü olmasının yanı 
sıra erken temelli bir kalite hareketidir.” 
dedi. Üniversitemizin öne çıktığı kalite ça-
lışmalarını Ahilik değerlerine yaslanarak 
yürüttüklerini anlatan Üniversitemiz Rek-
törü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 
Ahilik değerlerinin modern kalite yönetim 
sistemleriyle entegre edilerek üniversite-
mizde kurumsallaştırıldığını vurguladı. 

Konferans sonunda Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Hüseyin Şimşek ve Eğitim Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Ertuğrul Yaman ta-
rafından, Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil’e hediye tak-
dim edildi. 

Konferansın ardından Rektör Karahocagil, 
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Eğitim Fakültesinde 20. yıla özel yapılan 
20. Yıl Hoş Sohbet Salonunun açılışı ger-
çekleştirildi. Açılışta kısa bir konuşma ya-
pan Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 
Hoş Sohbet Salonunun Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesinin kuruluşunun 20. yılı kutla-
maları kapsamında Eğitim Fakültesine ka-
zandırıldığını ve öğrenciler ile akademis-
yenlerin daha verimli iletişim kurmalarına 
ve fikir alışverişinde bulunmalarına önemli 
katkısı olacağına inandığını söyledi. Bu tür 
sosyal alanların kampüs ruhuna hitap etti-
ğini belirten Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 20. Yıl 
Hoş Sohbet Salonunun üniversitemiz ile 
eğitim fakültesine hayırlı olması temen-
nisinde bulundu. Açılışın ardından Rektör 
Karahocagil, salonda akademisyenler ve 
öğrencilerle bir araya gelerek sohbet etti. 

Daha sonra Prof. Dr. Mustafa Kasım Ka-
rahocagil, Kimya Laboratuvarının da açılı-
şını gerçekleştirerek burada bir konuşma 
yaptı. Üniversitemizde akademik yatırım-
lara hız kesmeden devam ettiklerini vur-
gulayan Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, teorik bilginin 

yanında öğrencilerimizin uygulamalı eği-
tim almalarını önemsediklerini kaydede-
rek laboratuvarın üniversitemize ve öğ-
rencilere hayırlı olmasını diledi. Kurdele 
kesiminin ardından Üniversitemiz Rektö-
rü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 
Kimya Laboratuvarı hakkında yetkililer-

den bilgi alarak onlarla fikir alışverişinde 
bulundu. Daha sonra Kimya Bölümü öğ-
rencileri ile bir araya gelerek onlarla sa-
mimi bir sohbet gerçekleştiren Rektör 
Karahocagil, öğrencilere meslek hayatla-
rının sembolü olan beyaz önlüklerini biz-
zat kendisi giydirdi. 
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Üniversitemizde Türkiye’de Ziraî 
Öğretimin 180. Yıl Dönümü Kutlandı

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi tara-
fından, Üniversitemizin kuruluşunun 

20. yılı kapsamında ve Türkiye’de Ziraî 
Öğretimin 180. Yıl Dönümü dolayısıy-
la bir etkinlik düzenlendi. 12 Ocak 2026 
tarihinde Üniversitemiz Fen Edebiyat Fa-
kültesi Ahi Evran Konferans Salonunda 
gerçekleştirilen programa, T.C. Cumhur-
başkanlığı Tarım ve Gıda Politikaları Kurulu 
Üyesi Prof. Dr. Aykut Gül, Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karaho-
cagil, Kırşehir Vali Yardımcısı Alper Balcı, 
Üniversitemiz Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Hüseyin Şimşek, Ziraat Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Selahattin Çınar, Kırşehir İl Tarım 
ve Orman Müdürü Bülent Zafer Taş, Kır-
şehir Ziraat Odası Başkanı Mevlüt Toprak 
ile akademik ve idari personelin yanı sıra 
öğrenciler katıldı.

Programın açılış konuşmasını yapan Ziraat 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Selahattin Çı-
nar, tarımın günümüzde yalnızca bir üre-
tim alanı değil, stratejik bir milli güvenlik 

meselesi olduğuna dikkat çekerek, ziraî 
öğretimde nicelikten çok nitelik, uygula-
ma ve toplumsal ihtiyaçlara uyumun esas 
alınması gerektiğini ifade etti. İklim deği-
şikliği, su kaynaklarının azalması ve gıda 
güvencesi gibi küresel sorunların zirai öğ-
retimin misyonunu yeniden tanımladığını 
belirten Çınar, doğal kaynakların korun-
masını ve sürdürülebilirliği merkeze alan 
bir eğitim anlayışının zorunlu hâle geldiğini 
vurguladı.

Prof. Dr. Selahattin Çınar’ın ardından söz 
alan Kırşehir Ziraat Odası Başkanı Mevlüt 
Toprak, tarımsal üretimin yalnızca ekono-
mik bir faaliyet değil, bir ülkenin geleceği 
ve bağımsızlığıyla doğrudan ilişkili stratejik 
bir alan olduğunu vurguladı. Tarımda sür-
dürülebilirliğin bilgi, planlama ve üniversi-
te–saha iş birliğiyle mümkün olabileceği-
ni belirten Toprak, Kırşehir Ziraat Odası 
olarak üreticiyi akademiyle buluşturan 
kalıcı bir çalışma kültürü oluşturmayı he-
deflediklerini ifade ederek, gençleri tarımı 

geleceğin mesleği olarak görmeye davet 
etti.

Daha sonra Kırşehir İl Tarım ve Orman 
Müdürü Bülent Zafer Taş bir konuş-
ma yaparak tarım öğretiminin 180. yılı-
nın bilginin toprakla buluştuğu tarihi bir 
dönüm noktasını temsil ettiğini ve iklim 
değişikliği, su kısıtı ve gıda güvenliği gibi 
küresel sorunların arttığı günümüzde 
tarımsal bilginin ve planlamanın hayati 
önem taşıdığını vurguladı. Türkiye’nin 
75 milyar doları aşan tarımsal hasılasıyla 
dünyada güçlü bir konumda yer aldığını 
ifade eden Taş, bu başarının ziraat mü-
hendisleri, akademisyenler ve üreticile-
rin ortak emeğiyle mümkün olduğunu, 

ziraat fakültelerinin ise tarımın geleceğini 
şekillendiren stratejik düşünce merkezleri 
olduğunu dile getirdi.

Bülent Zafer Taş’ın ardından konuşan 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Musta-
fa Kasım Karahocagil, tarımın yalnızca bir 
üretim faaliyeti olmadığını; aynı zamanda 
insanın doğayla kurduğu ilişki temelin-
de şekillenen medeniyet kurucu bir alan 
olduğunu ifade ederek tarımın tarihinin 
aslında insanlık tarihi olduğunu dile ge-
tirdi. İklim değişikliği, sınırlı su kaynakla-
rı, pandemiler ve jeopolitik gerilimlerin 
çok açık bir gerçeği tekrar gösterdiğini 
belirten Rektör Karahocagil, tarımın dün 
olduğu gibi bugün de stratejik bir sektör 
olduğunu ve hatta milli güvenliğin ayrıl-
maz bir parçası hâline geldiğini vurguladı. 
Üniversitemiz Ziraat Fakültesinin yalnızca 
bir mesleki eğitim birimi olmayıp bölgenin 
tarımsal geleceğine ve kalkınmasına yön 
veren, bilgi ve strateji üreten stratejik bir 
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merkez hüviyetinde olduğunu ifade eden 
Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, gıda 
güvencesinin sağlanması ve sürdürülebilir 
bir tarım anlayışının yerleşmesinde genç 
ziraat mühendislerine önemli görevler 
düştüğünü sözlerine ekledi.

Açılış konuşmalarının ardından etkinli-
ğe davetli konuşmacı olarak katılan T.C. 
Cumhurbaşkanlığı Tarım ve Gıda Politi-
kaları Kurulu Üyesi Prof. Dr. Aykut Gül, 
“Gıda Güvencesi ve Tarımda Örgütlü 
Gelecek” konulu bir konuşma yaparak; 
gıdanın tarih boyunca orduların kaderini 
belirleyen ve devletlerin ayakta kalmasını 
sağlayan en stratejik unsur olduğunu ve 
günümüzde gıda güvenliğinin enerji ve sa-
vunma kadar, hatta çoğu zaman onlardan 
daha öncelikli bir konuma geldiğini vur-
guladı. Katar ablukası örneği üzerinden 
gıdaya erişimin bir ülkenin varlığını doğru-
dan etkilediğini belirten Gül, Türkiye’nin 
gıda üretim gücü ve lojistik kapasitesiyle 
bölgesel ve küresel düzeyde stratejik bir 
aktör olduğunu ifade etti. İklim değişikli-
ği, kuraklık ve salgın hastalıkların tarımsal 
üretim üzerindeki etkilerine de değinen 
Prof. Dr. Aykut Gül, tarımın artık yalnız-
ca üretim değil aynı zamanda bir “tarım 
diplomasisi” aracı hâline geldiğini, yerli 
üretim, yerli aşı ve sınır ötesi tarımsal iş 
birlikleriyle Türkiye’nin yumuşak gücünün 
giderek arttığını dile getirdi.

Program, davetli konuşmacı Prof. Dr. 
Aykut Gül’ün konuşmalarının ardından 

Kırşehir Vali Yardımcısı Alper Balcı tara-
fından kendisine hediye takdim edilme-
siyle devam ederken, etkinlik kapsamında 
Üniversitemiz Neşet Ertaş Güzel Sanatlar 
Fakültesi akademisyenleri tarafından ger-
çekleştirilen müzik dinletisine katkı sunan 
akademisyenlere teşekkür belgeleri tak-
dim edildi.

Programın ilerleyen bölümünde, 2025 
Eğitim-Öğretim Yılı içerisinde unvan de-
ğişikliği yaşayan ve üniversitemize yeni 
katılan akademisyenlere berat belgeleri, 
aynı yıl içerisinde gerçekleştirdikleri ulu-
sal ve uluslararası bilimsel çalışmalarla 
üniversitemizin akademik başarısına kat-
kı sağlayan akademisyenlere ise teşekkür 
belgeleri verildi.  TÜBİTAK 2209 Öğrenci 
Projeleri kapsamında proje hazırlayan öğ-
renciler ile danışman öğretim üyeleri de 

teşekkür belgeleriyle onurlandırıldı. Ay-
rıca “Gıda Güvenliğinin ve Sürdürülebilir 
Geleceğin Anahtarı: Ziraat Mühendisliği” 
konulu makale yarışmasında dereceye gi-
ren öğrencilere ödülleri takdim edildi.

Etkinlikten sonra T.C. Cumhurbaşkanlığı 
Tarım ve Gıda Politikaları Kurulu Üyesi 
Prof. Dr. Aykut Gül, Üniversitemiz Rek-
törü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil’i 
makamında ziyaret etti. Rektörlük ma-
kamında gerçekleşen ziyarette Rektör 
Karahocagil’e, Rektör Yardımcıları Prof. 
Dr. Hüseyin Şimşek ile Prof. Dr. Ali Gü-
neş, Genel Sekreter Dr. Öğr. Üyesi Hüse-
yin İlter ve Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Selahattin Çınar da eşlik etti. Samimi 
bir ortamda gerçekleşen ziyarette ülke-
mizdeki ve üniversitelerdeki zirai çalışma-
lar hakkında fikir alışverişinde bulunuldu.
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Üniversitemizde Akreditasyonda Atılım Yılı: 
Mesleki Eğitimde Kalite Güvencesi Güçleniyor

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinde 
2025 yılı, meslek yüksekokulları için 

program akreditasyon çalışmalarında ba-
şarıyla sonuçlandı. 2025 yılı Ocak ayında 
başvurusu yapılan 7 programın tamamı 
akredite oldu. Elde edilen bu başarı, kali-
te ile anılan üniversitemizin imajını bir kez 
daha perçinledi. Bu sonuç üniversitemiz 
çalışanları tarafından mesleki eğitime ve-
rilen önemin doğal bir sonucu olarak kar-
şılandı.

Akreditasyon, Stratejik Bir Kurumsal 
Öncelik
Akreditasyon kararı bir programın değer-
lendirmesinden ibaret olmayıp; bir bütün 
olarak program tasarımı, öğrenme çıktıla-
rı, ölçme-değerlendirme süreçleri, insan 
kaynağı yeterliği ve fiziki/teknolojik altya-
pıyı kapsayan bütüncül bir kalite güvence 
yaklaşımının tescili anlamına gelmektedir. 
Akredite olan programlar, ülke kalkınma-
sında kritik işlevi olan üniversitemiz bün-
yesindeki meslek yüksekokullarının kali-
te güvencesini perçinleyen önemli sonuç 
olarak değerlendirilmektedir.

Rektör Karahocagil: “Kalite Bizler 
için Bir Belge Değil, Ahilik Öğretisi-
nin Bir Gereği Olarak Öğrencilerimiz 
İçin Bir Haktır”
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil konu 
hakkında bir değerlendirmede bulunarak, 
2025 yılının üniversitemiz açısından akre-

ditasyonda atılım yılı olduğunu vurguladı. 
üniversitemiz meslek yüksekokullarında 
başlatılan akreditasyon çalışmalarının üni-
versitemizin eğitim-öğretimde kalite gü-
vencesini geçici bir hedef değil, kalıcı bir 
kurumsal ilke olarak benimsendiğinin açık 
bir göstergesi olduğunu ve 2025 yılının 
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi için akre-
ditasyonda önemli bir atılım yılı olduğunu 
vurguladı. Üniversitemizde daha önce ak-
redite olan 7 programla birlikte akredite 
program sayısının 14 olduğunu kayde-
den Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 
hâlihazırda akreditasyon süreci devam 
eden 4 programın da değerlendirme sü-
recinin devam ettiğini söyleyerek konuş-
masına şöyle devam etti: “Bu program-
ların da sürece dâhil edilmesiyle birlikte 
üniversitemizde kalite güvencesi perçin-
lenmiş olacaktır. 2026 yılında yaklaşık 20 
programımızı akreditasyon sürecine dahil 
ederek eğitim standartlarımızı öğrencile-
rimiz lehine güçlendirmek istiyoruz. Bizler 
kaliteyi bir belge olarak değil, ahilik öğre-
tisinin bir gereği olarak öğrencilerimiz için 
bir hak görüyoruz. Ahi Evran Üniversitesi 
olarak bundan sonra da kaliteyi gündemi-
mizden çıkarmayacağız. Hedefimiz ge-
lecek beş yıl içerisinde programlarımızın 
büyük çoğunluğunu akredite etmektir. Bu 
süreçte yolumuzu aydınlatan temel de-
ğerlerimizden biri de üniversitemize adını 
veren Ahilik anlayışıdır. Ahilik; işini ehliyle 
yapmak, emeğe saygı göstermek, dürüst-
lük ve adaleti esas almak demektir. Bizler 

kalite güvencesini, bu köklü medeniyet 
anlayışının günümüz yükseköğretimine 
yansıması olarak görüyoruz. Eğitimde kali-
teyi yalnızca teknik yeterliklerle değil, aynı 
zamanda ahlaki ve toplumsal sorumluluk 
bilinciyle birlikte ele alıyoruz. Sürece des-
tek veren Eğitim Kalite Güvence Sistemi 
koordinatörlüğümüze, akreditasyon çalış-
malarını özveriyle yürüten meslek yükse-
kokulu müdürlerimize, program başkan-
larımıza ve katkı sunan tüm akademik ve 
idari personelimize teşekkür ediyorum.”

Ahilik İlkeleri ile Kalite Güvencesinin 
Bütünleşmesi
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinde kali-
te anlayışı, teknik standartların ötesinde; 
Ahilik geleneğinden beslenen etik, adalet 
ve mesleki liyakat ilkeleriyle bütünleşik bir 
yapı sunuyor. Bu yaklaşım, tüm program-
larımızın yalnızca sektörel beklentilere 
değil, aynı zamanda toplumsal sorumluluk 
ve insan odaklı değerler sistemine uyumu-
nu da güvence altına alıyor. Üniversite-
miz, yürütülen akreditasyon çalışmalarıyla 
eğitimde kalite güvencesini kurumsal bir 
standart hâline getirmeyi ve öğrencilerine 
nitelikli bir eğitim ortamı sunmayı hedef-
liyor.

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinde akre-
ditasyon çalışmalarında başarılı olarak ko-
şullu ve tam akreditasyon alan programlar 
şu şekildedir:

Çiçekdağı Meslek Yüksekokulu:
Laborant ve Veteriner Sağlık programı - 
koşullu akreditasyon,
Sağlık Bilgi Sistemleri Teknikerliği progra-
mı - tam akreditasyon

Kaman Meslek Yüksekokulu:
Elektronik Haberleşme Teknolojisi prog-
ramı - tam akreditasyon,
Gıda Teknolojisi programı - koşullu akre-
ditasyon

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu:
Bilgisayar Programcılığı programı - koşullu 
akreditasyon

Mucur Meslek Yüksekokulu:
Web Tasarımı ve Kodlama - koşullu akre-
ditasyon
Bankacılık ve Sigortacılık programları - 
koşullu akreditasyon


